

НОВОСТЬ
08.07.2019

КОЛЛЕКТИВ «ЛУКОЙЛ-КУБАНЬЭНЕРГО» ПРИНЯЛ УЧАСТИЕ В
ПРАЗДНОВАНИИ ДНЯ СЕМЬИ, ЛЮБВИ И ВЕРНОСТИ

Более 100 работников ООО «ЛУКОЙЛ-Кубаньэнерго» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») и членов их семей приняли участие в праздновании Дня семьи, любви и верности. Праздник состоялся в Центре активного отдыха и туризма недалеко от поселка Холмский Краснодарского края. Организатором мероприятия выступила первичная профсоюзная организация ООО «ЛУКОЙЛ-Кубаньэнерго» Нефтегазстройпрофсоюза России.

Программа Дня семьи, любви и верности для энергетиков ЛУКОЙЛа была насыщенной и разнообразной, начиная от красочного карнавала у бассейна для самых маленьких и заканчивая спортивной игрой «Зарница», в которой участвовали семейные команды. Двухдневное мероприятие закончилось вручением призов победителям многочисленных соревнований, фотосессией и дискотекой.

Для коллектива ООО «ЛУКОЙЛ-Кубаньэнерго» стало добродой традицией праздновать всероссийский День семьи, любви и верности вместе. Подобные выездные мероприятия на природе со множеством разнообразных конкурсов, подвижных игр интересны как взрослым так и детям. Это даёт возможность работникам и членам их семей почувствовать себя частью большой и дружной семьи «ЛУКОЙЛ».